

Золотой хет-трик

Три свердловских спортсмена стали победителями Игр БРИКС

Данил ПАЛИВОДА

Три золотые медали Игр БРИКС в Казани в копилку сборной Свердловской области принесли самбистка Ольга МИХЕЕВА, теннисистка Екатерина МАКЛАКОВА и борец греко-римского стиля Нарек ОГАНЯН. Ольга стала победительницей личных соревнований в категории свыше 80 кг, Нарек Оганян выиграл соревнования в категории до 72 кг, а Екатерина Маклакова в составе сборной России завоевала титул победительницы командного теннисного турнира.

Продолжение традиций Фестиваля

Ольга Михеева и Екатерина Маклакова в августе прошлого года представляли свердловские вузы на Международном фестивале университетского спорта в Екатеринбурге. Ольга Михеева боролась за Екатеринбургский институт физической культуры, филиал УралГУФК, и стала победительницей турнира, в финале одолев другую свердловскую спортсменку **Викторию Герасимову**. А Екатерина Маклакова была единственной свердловской представительницей региона в своих видах спорта. Действующий бронзовый призер чемпионата России и победительница первенства России до 24 лет Ольга Михеева



Нарек Оганян эффектно бросает своего соперника в финале Игр БРИКС

была главной фавориткой казанского турнира в самой престижной весовой категории – свыше 80 кг. В четвертьфинале Ольга оказалась сильнее бронзового призера чемпионата Европы-2023 **Эвелины Казаку** из Молдавии, в полуфинале разо-

бралась с **Присциллой Родригез де Соузой** из Бразилии. В финале свердловская самбистка встретилась с белорусской **Валерией Хрущевой** и одержала красивую победу: сначала Ольга красивой и эффектной подсечкой бросила соперницу на

четыре балла, а следом провела удержание, заработав еще четыре балла – 8:0. Екатерина Маклакова вошла в состав сборной России по теннису вместе с Еленой Приданкиной и **Полиной Кудерметовой**. На групповом этапе российское трио разобралось с командой Киргизии и с командой Узбекистана, заняв первое место. В полуфинале российские теннисистки уверенно обыграли команду Сербии, а в финале в более упорной борьбе, но выиграли у сборной Белоруссии, став победительницами Игр БРИКС.

четыре балла, а следом провела удержание, заработав еще четыре балла – 8:0.

Екатерина Маклакова вошла в состав сборной России по теннису вместе с Еленой Приданкиной и **Полиной Кудерметовой**. На групповом этапе российское трио разобралось с командой Киргизии и с командой Узбекистана, заняв первое место. В полуфинале российские теннисистки уверенно обыграли команду Сербии, а в финале в более упорной борьбе, но выиграли у сборной Белоруссии, став победительницами Игр БРИКС.

Три на счастье

Продолжил золотую традицию Ольги Михеевой и Екатерины Маклаковой Нарек Оганян. Чемпион Европы-2024 был одним из главных претендентов на победу в категории до 72 кг у мужчин в соревнованиях по греко-римской борьбе. И свердловчанин свой высокий статус подтвердил. На пути к финалу Нарек оказался сильнее соперников из Афганистана и Белоруссии, а в финале встретился с хорошо знакомым представителем Казахстана **Мейржаном Шермаханбетом**. Упорной борьбы в схватке за золото не получилось: Нарек буквально смял своего соперника и одержал досрочную победу за полторы минуты – фантастический результат!



Екатерина Маклакова стала единственной представительницей региона на турнире по теннису на Играх БРИКС

«Сегодня мне повезло, что все сложилось так, как я планировал. С соперником по финалу раньше мы уже встречались, я побеждал, но не так быстро. Как и все медали, награда Игр БРИКС оправдывает мой труд, вложенные силы. Принесла мне удовольствие.»

Нарек ОГАНЯН, победитель Игр БРИКС



«Наша сборная достойно выступила на Играх БРИКС. Каждый спортсмен привезет домой медаль. 10 золотых, 3 серебряных и 1 бронзовая медаль. Отрадно, что приехали лидеры самбо из разных стран, которые оказывают серьезную конкуренцию на чемпионате мира, среди них сборные команды Узбекистана, Белоруссии, Армении и Монголии. Несмотря на это в упорной и тяжелейшей борьбе наша команда сумела вырвать общекомандную победу. Страны-соперницы привезли первые составы своих сборных, а наша команда сформировалась по итогам первенства России до 24 лет.»

Дмитрий ТРОШКИН,
главный тренер сборной России по самбо



«Это всего лишь второй турнир по теннису в рамках БРИКС. Идет поэтапное развитие, нужно найти оптимальные сроки, и тогда сильнейшие спортсмены приедут. Для наших молодых теннисистов эти соревнования были необходимы. То, что у нас на турнире были теннисисты до 21 года, это абсолютно правильное решение. Если говорить о теннисе, то такой формат, как Игры БРИКС, необходим.»

Шамиль ТАРПИЩЕВ,
президент Федерации тенниса России:



Ольга Михеева (в красном) совершила немало ярких бросков на Играх БРИКС

ПРЕСС-СЛУЖБА ИГР БРИКС

ПРЕСС-СЛУЖБА ВФСО